

吴新明在接待信访群众、调研信访工作时强调

# 用心用情破难题解民忧

**晚报讯** 昨天下午,市委书记吴新明参加市领导信访接待日活动。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,始终坚持以人民为中心,深入基层、深入群众,用心用情破难题、解民忧,全力维护平安稳定的社会大局。

市区一名退休人员前来反映医疗保障问题。吴新明认真听取群众诉求,详细了解问题来龙去脉,与相关部门现场会商。吴新明说,要高度重视、积

极回应群众反映的问题,实事求是、依法依规,拿出切实可行的方案,抓紧推进实施。要举一反三、主动作为,对面上类似情况认真开展排查,弄清底数、掌握实情,积极推动一揽子化解,切实维护好群众的合法权益。

在听取当前信访工作汇报后,吴新明对今年以来全市信访系统取得的工作成效给予肯定。他强调,信访工作事关群众切身利益和社会和谐稳定,要提高站位、深化认识,压紧压实属地责任、行业监管责任,落

实好领导干部包案化解制度、首问负责制度,直面问题不绕道,解决问题不拖延。要大兴调查研究之风,深入基层、深入一线,倾听群众呼声、了解群众所想,主动发现问题、善于解决问题。要发挥制度优势、组织优势,着力夯实基层基础,推动工作力量下沉,高度重视初信初访,努力把矛盾化解在早、化解在小、化解在基层,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

市领导王洪涛、王晓斌参加活动。记者朱文君



## 机场客流量同比大增

昨天,旅客在南通机场办理乘机手续准备出行。今年一季度,南通机场累计完成旅客吞吐量724360人次,同比增长64.4%;累计保障航班起降7255架次,同比增长39.73%。记者尤炼

## 绕城高速新联枢纽首个保通线路通车

**晚报讯** 3日12时许,绕城高速新联枢纽D匝道及临时D保通线准时通车,成功将G15沈海高速至S19通锡高速盐城往无锡方向的车流导改至绕城高速新联枢纽D匝道及临时D保通线,标志着绕城高速新联枢纽首个保通线路顺利实现通车。

为了最大限度减少导改过程对车辆通行的影响,绕城高速三工区项目部、省高速公

路交通运输执法总队宁通支队第三大队和市高速交警九大队等有关单位,利用G15沈海高速公路中午车流量最小的时间段,通力协作、密切配合,成功将原新联枢纽D匝道封闭,并通过科学有效的交通诱导措施顺利实施了交通导改。整个导改过程仅用时15分钟,未造成车辆拥堵等现象。

新联枢纽位于G15沈海

高速公路与S19通锡高速公路交汇处,施工过程需保障G15沈海高速和S19通锡高速各方交通正常通行,建设过程要遵循“先建后拆”的原则,需要完成既有G15和S19两条高速的扩宽改造,新建6座大桥、9座中桥,拆除5条既有匝道和4座跨线桥,施工内容繁多、施工组织难度大,是全线的控制性工程。

记者彭军君 通讯员朱伟伟

市农技协启动“百名专家进百企”活动

## 4个专家团队与农企签订合作协议

**晚报讯** 百名专家农企行,共圆乡村振兴梦。昨天,南通市农村专业技术协会启动“百名专家进百企”服务活动,并联合江苏省冷链学会在启东举办助农增效学术交流会,为农业企业与高校院所间搭建产学研合作平台。

活动中,来自江苏省农业科学院鲜食玉米亚夫科技服务团、南通市农村专业技术协会、

南通科技职业学院、江苏省冷链学会的专家团队分别与我市的江苏嘉安食品有限公司等4家企业签订合作协议,将围绕鲜食玉米产业关键技术、特色蔬菜全产业链关键技术与装备、设施蔬菜高效栽培、蔬菜冷链物流标准化技术等方面展开产学研合作。

此次活动是市农技协落实市科协“科创南通”助力产业发

展三年专项行动计划的具体举措。下一步,市农技协将坚持以“服务企业科技攻坚,服务地方区域科技经济融合,助力乡村振兴”为主旋律,充分发挥组织优势和人才资源优势,建立“专家库、需求库、成果库”,组织专家走进各县(市、区)、乡镇、村,为提升我市农业企业技术创新能力,促进科技成果引进和转化提供智力保障。记者王玮丽

## 省乡村旅游业态创新示范产品公布 我市9项目入选

**晚报讯** 记者昨天从市文广旅局获悉,在省文化和旅游厅近日公布的“游乡村·促消费”全省百项乡村旅游业态创新示范项目和产品榜单中,我市有9个项目入选,总数位居全省前列。

近年来,全市文旅系统充分发挥旅游为民、旅游富民带动作用,依托全市优质的江海文旅资源,创新乡村旅游产品,培育打造了一批优质乡村旅游项目,先后建成全国乡村旅游重点镇1家、重点村3家,省级乡村旅游重点村9家,各类乡村旅游区(点)100多家。

此次我市进入榜单的项目分别为:“千年古镇·烟火棋茶”文化旅游项目、“印象沙地”文旅综合体、“张謇故里·四季常乐”农文旅融合发展综合体、海门“运盐河畔古凤城”文旅产品、启东“魅力江天”渔农体验产品、如皋平园池百亩荷塘及传统农耕民俗文化馆、启东海上明月花儿营地、如皋“生态金岛”健康休闲旅游、通州开沙村“助力乡村共同富裕”示范项目。记者李波

## 第三届消博会4月10日开幕 南通将组团参加

**晚报讯** 第三届中国国际消费品博览会将于4月10日—15日在海南国际会展中心举行。记者3日从市商务局获悉,由市相关单位及企业代表组成的南通市代表团将参加本届消博会,积极利用海南消博会平台拓展国际国内市场,同时学习借鉴先进城市发展经验,积极开展经贸合作洽谈。

据了解,本届消博会展览总面积10万平方米,其中国际展区8万平方米,国内展区2万平方米。国内展区包括各省区市及计划单列市的消费精品、国货品牌、老字号产品的展览展示。国际展区以境外企业为主体参展,法国、德国、美国等欧美重点国家和日本、韩国等RCEP成员国积极组织本国优质消费企业和产品参展,展品聚焦“高、新、优、特”消费精品。全球消费论坛、全球免税及旅游零售大会、行业主题论坛、国别经贸文化交流和首发首秀等一系列活动也将同期举办。

记者从市商务局了解到,本次消博会江苏省在6号馆打造510平方米的江苏省特装展区,全省共有17家企业参展,其中南通有3家,分别是鑫缘茧丝绸集团、希诺股份有限公司、梦百合家居科技股份有限公司,将全面展示南通特色消费精品和老字号产品,充分利用消博会这一提振全国消费的重要平台,进一步扩大南通知名度和影响力。记者刘璐

## 南通市场监管提醒市场主体 请赶快按时年报

**晚报讯** 2022年度年报时间已过半,市市场监管局昨天向广大市场主体发出提醒:请赶快按时年报,做诚信守法企业。

年报是市场主体的法定义务。每年1月1日至6月30日,个体工商户、企业、农民专业合作社等各类市场主体应通过国家企业信用信息公示系统报送上一年度报告并向社会公示。

今年1月1日起,年报公示较以往更方便快捷:“多报合一”已拓展至税务部门,企业“一次申请”即可实现所

得税年度申报与企业年报相关信息共享。个体工商户通过经营者身份证件、工商联络员等方式均可登录年报系统,也无需重复填报行政机

关已掌握的信息。

逾期未年报的市场主体,将被列入经营异常名录或被标记为经营异常状态,在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号、融资贷款等方面予以限制或禁入。根据《市场主体登记管理条例实施细则》,对逾期未年报的市场主体可以处1万元以下的罚款。记者王玮丽